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Overall, how would you rate the event?
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Was anything particularly good?
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Showing 11 responsas
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Mack interviews were well organised and feedback were very informative
3/1/2022 4:04 PM View respondenl's answers
The guidance provided, mack interviews and thoraugh feedback
2/27/2022 11:24 PM View respondent's answers Add tags™
Highly specific attention to detail for this year's criteria for interview. Answers to attendee's questions were
considered from all course leaders so that a well rounded answer with lots of information v/as given. Special
mention to my interviewers (Dr Khand and team) wha were extremely supportive and provided feedback in a
very constructive way.
2/27/202210:58 PM View respondent’s answers Add tags™
Having a mack interviev. Richness ol informalion wilhin presenlalions
v
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Were there aspects which could be improved?
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1. lots of overlap in Lhe Lalks in Lhe morning 2. Should be mare inleraclive sessian wilh samples of CVs - wrong
answers ., eLc 3. involvemenl lrom junior ST3/ST4 who wenl Lhraugh Lhe process lasl year

3/1/2022 4:04 PM View respondent's answers Add tags™

Cauld provide a shorter talk on the clinical scenarios; cases to discuss, common themes and how detailed to
discuss management

2/27/2022 10:58 PM View respondent’s answers Add tags™

Some duplication of content.

2/25/2022 3:03 PM View respondent’s answers Add tags™

Perhaps a bit earlier than interview dates - to allow more time ta work on weak paints and build on the v
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How organized was the event?
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Was there any additional information that would have been helpful to

know before the event?
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How would you rate the 1st lecture (Dr Burgess)?
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How would you rate the 2nd lecture (Dr Mullen)?
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How would you rate the mock interview sessions (if applicable)?
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